

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde for Skals/Ulbjerg skolefællesskab

<p>Dato: 17/08.2023 Tidspunkt: kl. 18.30-21.30 Sted: Ulbjerg Mødeleder: Bestyrelsesformanden Sekretariat/referent: Referent: Ivan Flarup Hansen eller Dennis Villadsen</p>	<p>Deltagere: Bent Aas Kjær, formand Max Klitgaard Sørensen, næstformand</p> <p>Karsten Jørgensen, forældrerepræsentant Ulbjerg Anne Kirstine Libach Justesen, forældrerepræsentant Ulbjerg Søren Larsen, forældrerepræsentant Ulbjerg</p> <p>Steen Villekold, forældrerepræsentant Skals Esben Viborg, forældrerepræsentant Skals mødte kl. 20 Stine Ingstrup, forældrerepræsentant Skals Michael Grove, forældrerepræsentant Skals</p> <p>Agnethe Kristiansen, medarbejderrepræsentant – lærer Christina Grøn, medarbejderrepræsentant – pædagog Bettina Lohse, medarbejderrepræsentant - lærer Maj-Britt Bjerregaard, medarbejderrepræsentant – pædagog</p> <p>Malene Holst Andersen – Skoleleder Dennis Bøjesen Villadsen – Pædagogisk leder Ivan Flarup Hansen – Pædagogisk afdelingsleder Thomas Mathias Madsen – Pædagogfaglig leder</p> <p>Afbud: Søren Larsen, forældrerepræsentant Ulbjerg Suppleant: Casper Mogensen</p>			
<p>Dagsorden <i>Overskrift og klassificering- er punktet til orientering (O), drøftelse (D), beslutning (B) eller et arbejds punkt (A),</i></p>	<p>Tid <i>Estimeret tid til punktet</i></p>	<p>Beskrivelse <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster.</i></p>		
<p>1.</p>	<p>Godkendelse af dagsorden (B)</p>	<p>19.00 0 min</p>	<p>Godkendelse af denne dagsorden. Denne dagsorden er principielt godkendt, ved udsendelse af den endelige dagsorden senest 4 dage før mødedato.</p> <p>Dagsorden godkendt</p>	
<p>2.</p>	<p>Godkendelse af referat (B)</p>	<p>19.00 0 min</p>	<p>Referat fra 12. juni godkendt og underskrevet.</p>	
<p>3.</p>	<p>Meddelelser (O) - skoleledelsen - formanden - Ulbjerg Skole - Ulbjerg SFO - Ulbjerg BH - Skals Skole</p>	<p>19.00 10 min</p>	<p>Fra skolelederen: forslag om temamøde med Løgstrup Skole og bestyrelse om "Det responsive forældresamarbejde" d. 6/2 kl. 17.30 – 20.30 i Skals. Skal vi invitere vores trivselsforældre?</p> <p>Fra formanden: Årshjulet er nu blevet et internt redskab til brug ved udarbejdelse af dagsordener – dvs. at det ikke længere bliver præsenteret på møderne.</p>	

	<ul style="list-style-type: none"> - Skals SFO - Skals Klub - ELEVRÅDET 		<p>Husk tilmelding til årsmøde i Skole & Forældre 17-18/11 på Nyborg Strand.</p> <p>Skolebestyrelsen tilslutter sig temamødet den 6/2 24, trivselsforældrene bliver inviteret til at deltage.</p> <p>Formanden spørger til om bestyrelsesmedlemmer kunne tænke sig at deltage i Skole & Forældres årsmøde. Skolebestyrelsernes Formandsnetværk har lavet en folder, der skal overrækkes til politikere mandag den 21. august kl. ca. 15.30. Formanden opfordrer til at møde op på rådhuset, hvis man har mulighed for det.</p>
4.	De 7 minutter (O)	19.10 10 min	<p>Formanden redegjorde for "De 7 minutter" Ledelsen præsenterer eksempler på, hvordan vi arbejder med skolens værdier. Ivan orienterede om kommende trivselsmøder mellem ledelsen og vore eksterne samarbejdspartnere f.eks. PPL-psykolog, sundhedsplejerske, læringskonsulenter og fremskudt socialrådgiver.</p> <p>Dennis fortalte om PU (Pædagogisk Udvalg), der et mødeforum for personalet.</p> <p>Malene orienterede om Ledelse tæt på, hvor ledelsen efter formøde med klasseteam, deltager i undervisningen og efterfølgende evaluerer sammen med teamet.</p>
5.	Tilbage melding om brug af mobiltelefoner i udkolingen (O)	19.20 10 min	<p>Bilag</p> <p>Beslutningen fra udkolingslærerne præsenteres af skoleledere.</p> <p>Betina fortalte om nyt tiltag vedr. mobiltelefoni i udkolingen. Udgangspunktet er, at vi gerne vil hjælpe eleverne i dagligdagen. Forskellige øvrige tiltag om inddragelse af mobiltelefoner blev nævnt, der er enighed om, at udkolingslærernes forslag tages til efterretning og tages op igen, hvis det viser sig nødvendigt.</p>
6.	Udvikling af udkolingen (O+D+B)	19.30 20 min	<p>Præsentation ved skoleleder inkl. PP-show.</p> <p>Malene redegjorde for udkolingsprojekt i Fjordklyngeskolen afd. Skals</p> <p>Der er tre spor i projektet – Forsøg med karakterer i arbejdsindsats, Fagtonede lokaler og Pædagogisk værtskab.</p> <p>Skolen ønsker, at eleverne får 4 hjemmearbejdsdage – 2 i august, 1 i november og 1 i februar, med henblik på, at personalet kan gå i dybden med udviklingsarbejdet.</p> <p>Ønske om flere gange end 2 med karakterer for arbejdsindsats, så eleverne kan se en udvikling.</p> <p>Udkolingslærerne finjusterer karaktergivning efter input på bestyrelsesmødet.</p> <p>Skolebestyrelsen tilslutter sig idéen om hjemmearbejdsdage. Skolen arbejder videre med idéen.</p>

7.	Fremtidigt samarbejde med Løgstrup Skole (D)	19.50 20 min	Brainstorm: Hvad kan vi bruge vores forpligtende skolefællesskab med Løgstrup Skole til? Næste møde er fælles med Løgstrup skoles bestyrelse, vi brainstormer efter dette møde, men holder os for øje, hvad den politiske "bestilling" er.
20.10 Pause i 10 min			
8.	Høringssvar om finansiering af minimumsnormeringer (B)	20.20 15 min	Høringsperioden vil være fra den 10. august og frem til og med den 23. august. Mailen her er for at hjælpe jer med, at I får skabt mulighed for at kunne mødes og besvare høringen, hvis I måtte ønske det. Der kommer efterfølgende en høringsperiode for det samlede budget 2024, men da dette punkt tidligere har været nævnt som noget der skulle i høring, fastholdes den beslutning. Thomas fortalte om loven om minimumsnormeringer i dagtilbud. Herunder forslag til finansieringen af denne – det er dette forslag der skal laves høringssvar. Thomas og Malene laver udkast til høringssvar, der sendes til gennemlæsning i bestyrelsen snarest muligt.
9.	Høring om tilrettelæggelse af skolebusruter 2023/24 (D+B)	20.35 15 min	<i>"Kommunalbestyrelsen skal indhente udtalelse om ordningens nærmere tilrettelæggelse, herunder om ruter og opsamlingssteder, afgangstider og ventetider, fra de berørte skolebestyrelser."</i> Ingen kommentarer til dette punkt.
10.	Status vedr. elevtal (O + D)	20.50 20 min	Bilag Skoleleder orienterer om fra- og tilflytning af elever i skoleåret 2022/23. Malene orienterede om dette punkt. En god diskussion om dette emne, hvor flere meninger blev givet til kende. Konklusionen er, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning, ledelsen bedes om fortsat at holde fokus på dette emne.
11.	Forretningsorden (D+B)	21.10 10 min	Forretningsordenen kan kommenteres og skal godkendes. Navnet ændres til Fjordklyngeskolen. Skoledistrikter ændres til afdelinger. Forretningsorden er godkendt med rettelser.
12.	Datoer til forældremøder	21.20 10 min	2 bilag Oversigten præsenteres inkl. forældreansvarlige. Er der kommentarer? Forslag til talepapiret kommenteres og godkendes. Anne og Max bytter forældremøder i Ulbjerg. Karsten tager 9. klasse i Skals. Steen tager 6. kl. for Michael, Esben tager 1. kl. for Michael. Michael tager for Esben i 0. klasse.

			Rettelser til forældremøder og justeret talepapir sendes til skolebestyrelsen. Diverse tilføjelser om byggeri og økonomi til talepapiret blev nævnt, Malene retter til og sender til forældrene
13.	9. klasse		Ansøgning fra 9. klasse om at kunne forlade skolen i pauserne blev behandlet, skolebestyrelsen giver tilladelse, men ikke til knallertkørsel.
14.	Eventuelt (O)	21.21.30	Intet.
15.	Næste møde (O)		18. september evt. fælles med Løgstrup skolebestyrelse
16.	Aktive arbejdsgrupper		Vuggestue/Grøn skole: Anne, Thomas, Søren (Deadline: løbende) Madordning: Malene, Max, Stine, Betina, Michael, Steen (deadline: septembermødet) Logo – udvalg: Michael, Steen, Ivan, Malene (deadline: junimødet)